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Навчальнии  візит завідувачки інформа-
ціи но-бібліографічного відділу Вікторії  
Коваленко до Університету Латвії  прои -

шов в рамках проєкту Erazmus+ KA2 «UNICOM 
«Університети – громади: зміцнення співпраці». 
Стажування дало змогу на власні очі побачити 
різноманітні проєкти та активності у співпраці 
університету з владою, громадськими організа-
ціями, приватними підприємствами, мецената-
ми, які є прикладами реалізації  третьої  місії .  

Сучасне формулювання місії  університету 
засновано на тріаді: навчання–дослідження–
громадське  служіння. І якщо навчальна і науко-
ва робота є основними напрямами, то соціальна 
робота, робота на благо суспільства – є третьою 
місією університетів. 

Представники Університету Латвії  тепло 
прии мали учасників тренінгу з Украї ни, кожен 
спікер висловлював підтримку нашіи  державі та 
народу, і це не лише слова. Усе місто Рига маи о-
рить прапорами Украї ни, у день Державного пра-
пора Украї ни Монумент Свободи Латвії   був  під-
свічении  жовто-блакитними кольорами. Наш 
прапор є навіть у Сеи мі Латвії , якии  встановили 
на трибуну у день повномасштабного нападу  
росії  на Украї ну. Цеи  невеликии  прапорець       
кожного засідання нагадує парламентарям цієї  
краї ни про нашу краї ну. І діи сно, влада Латвії  та 
ї ї  народ різними шляхами надають величезну 
політичну, економічну, гуманітарну та віи ськову 
допомогу Украї ні. 

Воркшоп «Національне регулювання та реа-
лізація третьої  місії  ЗВО – досвід та співпраця з  
соціальними партнерами» був організовании  
координатором проєкту Баи бою Шаврінєю на 
базі Факультету бізнесу, менеджменту та еконо-
міки Університету Латвії . Цеи  семінар продемон-
стрував активну співпрацю університету з вла-
дою, громадськими організаціями, приватними 
підприємствами, меценатами. 

Колишніи  ректор університету Марциз     
Аузінш розповів про досвід навчального закладу 
та бачення стратегії  розвитку краї ни «Формула 
«Маи бутнє Латвії  2050»». До 100-річчя Латвії  
університет вирішив зробити свіи  внесок у роз-
виток краї ни. Протягом двох років проводились 
форуми, на яких свої м досвідом та думками про 
маи бутнє ділились представники різних сфер, 
зокрема, вищих органів влади, керівники універ-
ситетів та наукових установ, підприємці,      
представники неурядових організаціи , доктори 
університетів та студенти. 

На Факультеті бізнесу, менеджменту та еко-
номіки діє науково-досліднии  інститут 
«Аналітичнии  центр Латвіи ського університе-
ту», якии  заи мається науково-обгрунтованим 
аналізом конкурентоспроможності та економіч-
ної  ефективності держави. Центр проводить   
різноманітні дослідження, наукові конференції  
та вебінари, які сприяють діалогу та взаємодії  з  
місцевою владою и  урядом, а також різними    
неурядовими організаціями. Робота центру 
сприяє економічному  розвитку краї ни. 

 Бібліотека взаємодіє 

Третя місія університетів та університетських бібліотек 
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На основі цих досліджень розробляються 
рекомендації  для уряду та владних структур. 
Наприклад, цікавим досвідом в рамках третьої  
місії  університету поділився проф. Г. Берзіньш, 
декан Факультету бізнесу, менеджменту та 
економіки. Науковці факультету провели дос-
лідження демографічного та соціально-
економічного стану регіонів краї ни, яке стало 
фундаментом для проведення адміністративно
-територіальної  реформи у Латвії . Загалом уся 
соціальна активність також є частиною третьої  
місії . Університет Латвії  проводить активну  
соціокультурну діяльність, ініціює проведення 
різних заходів, тематичних івентів, бере участь 
у фестивалях. Університетські приміщення, 
маи данчики і зали надаються для проведення 
заходів, організованих іншими соціальними 
інститутами. Наи старішии  університет Латвії  
має високии  авторитет та активно працює з 
меценатами щодо залучення додаткових інвес-
тиціи  та фінансування. Важливим для впрова-
дження є досвід и ого співпраці з випускника-
ми, підтримки молодіжних проєктів, стартапів 
та безнес-інкубаторів.  

Навчання в Університеті Латвії  розширило 
межі усвідомлення прикладних точок реаліза-
ції  третьої  місії , адже це неи мовірно широкии  
спектр активностеи , які вже працюють у наших 
університетах та бібліотеках, і над реалізацією 
яких варто працювати в маи бутньому. 

З огляду на роботу університетської  бібліо-
теки, третя місія є частиною нашої  роботи і ва-
жливим напрямом, якии  потрібно враховувати. 
Яскравими прикладом роботи Наукової  бібліо-
теки ВНМУ є підготовка видання «Вінниця – 
місто послідовників М. І. Пирогова». Цеи        
проєкт був реалізовании  в рамках міського 
конкурсу «Бюджет громадських ініціатив».   

Висвітлення історії  університету та медицини 
краю у численних виданнях, краєзнавчі розвід-
ки, укладання біобібліографічних покажчиків є 
цінним внеском для громади та суспільства  
загалом. Організація соціокультурних заходів 
із залученням не лише університетської  спіль-
ноти, а и  громадськості міста, надання  власних 
маи данчиків для проведення заходів, організо-
ваних іншими соціальними інститутами, обслу-
говування сторонніх користувачів – все це є 
прикладами соціального служіння бібліотеки 
ВНМУ – громаді.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

31 жовтня у коворкінг-просторі Наукової  
бібліотеки відбулась пресконференція в рамках 
активностеи  першого року реалізації  проєкту 
UNICOM у ВНМУ. На заході були присутні члени 
робочої  групи з реалізації  проєкту, представни-
ки влади, громадських організаціи  та закладів     
вищої  освіти м. Вінниці. Учасники робочої  групи 
ділились результатами соціологічного дослі-
дження щодо бачення третьої  місії  очима уні-
верситетської  спільноти, досвідом реалізації  
третьої  місії  у закордонних ЗВО, а запрошені гос-
ті представили своє бачення важливих напрямів 
реалізації  соціального служіння. Присутні обго-
ворили пріоритети третьої  ролі університетів, 
зазначили на необхідності збільшення соціаль-
них функціи  шляхом посилення взаємодії  між 
університетами та громадою. 

Термін реалізації  проєкту «UNICOM 
«Університети – громади: зміцнення співпраці» 
складає чотири роки, тому все цікаве ще попере-
ду. А університетська бібліотека, як інформаціи -
нии , культурнии , освітніи  підрозділ університе-
ту буде активним учасником реалізації  цього 
проєкту. 

 Бібліотека взаємодіє 

Вікторія Коваленко, зав. інформ аційно-
бібліографічного відділу наукової бібліотеки ВНМУ 


